

"Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres"  
"Año de la Lucha contra la Corrupción y la Impunidad"

## **FE DE ERRATAS**

### **BASES**

**PROCESO DE CONVOCATORIA CAS N° 002-2019/GOB.REG.HVCA/CPSP**

**CARGO: INGENIERO AMBIENTAL**

**ITEM: 42**

Se comunica a los postulantes que a solicitud del área usuaria, se ha procedido a publicar lo siguiente.

Dice:

ITEM N°	PUESTOS	N° PLAZAS	ORGANO/UNIDAD ORGANICA
42	INGENIERO FORESTAL	01	SUB GERENCIA DE GESTION AMBIENTAL

Debe decir:

ITEM N°	PUESTOS	N° PLAZAS	ORGANO/UNIDAD ORGANICA
42	INGENIERO AMBIENTAL	01	SUB GERENCIA DE GESTION AMBIENTAL

